

Из жизни пришкольного лагеря

А все-таки на свете придумано не зря, что открывают двери ребятам лагеря!

В последние годы самым доступным для родителей является отдых детей в летних пришкольных лагерях с дневным пребыванием.

19 июня в средней школе №3 стартовала вторая лагерная смена. По традиции один из профильных отрядов назывался "Юный краевед", воспитателем в котором был учитель географии Жидовкина Галина Петровна. Приоритетные направления работы отряда: оздоровительная - привитие навыков здорового образа жизни, образовательная - получение новых знаний и развлекательная - обращение к скрытым талантам и способностям детей, их реализация.

Безусловно, и родители, и педагоги желают, чтобы отдых был безопасным. В связи с этим с ребятами провели профилактические беседы, инструктажи. В один из лагерных дней на встрече с ребятами инспектор ИДН капитан полиции Белая Н.А. провела беседу о безопасном поведении на водоемах в летний период. В доступной форме Наталья Александровна рассказала о последствиях негативного воздействия алкоголя, табака и различных курительных смесей на организм и жизнь человека. В своей беседе Наталья Александровна напомнила об ответственности за совершение мелких хищений и было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение таких преступлений. Особое внимание было уделено вопросам недопустимости использования нецензурной брани в общественном месте и личном лексиконе. Вспомнили о необходимости соблюдения Правил дорожного движения. На протяжении всего мероприятия ребята были активными собеседниками. По окончании встречи инспектор ИДН Белая Н.А. пожелала ребятам вести здоровый образ жизни, быть внимательными и осторожными.

Ребенок - главная фигура в лагере, очень важно, чтобы он чувствовал себя по-настоящему комфортно, а это в первую очередь зависит от умения воспи-



тателя создать микроклимат в отряде. В течении всей лагерной смены мы следовали девизу "В здоровом теле - здоровый дух"! Несомненно, ребята хотят бегать, прыгать и играть. С особым интересом и азартом дети принимали участие в состязаниях "Весёлые эстафеты", "Весёлые старты", "Забавные старты - весёлая игра". В этих играх ребята проявили верность своей команде, быстрый бег, меткий глаз, твердость удара рук, уверенность в том, что тебя не победят. А потом до седьмого пота играли в волейбол и футбол. Все мероприятия проводились на свежем воздухе.

Ряд отрядных дел проводились в тесном контакте с Домом культуры им. Сибирцева. Яркие впечатления остались у детей от участия в мастер-классе под руководством хореографа Манякиной А.В. Анна Валерьевна под задорную подвижную музыку разучивала с ребятами современный танец.

В ходе лагерной смены мы не забывали о том, что наш отряд имеет краеведческую направленность. В один из лагерных дней с целью знакомства с героическим прошлым своего родного города была совершена экскурсия по городу с посещением мемориала в Графском, братской могилы русским и ко-

рейским партизанам, погибших в боях в годы гражданской войны, мемориального комплекса героям-пограничникам, павшим 2 марта 1969 года на острове Даманский.

Бурю восторга вызывали у детей интеллектуальные игры "Эрудит", "Смекалка, эрудиция и смех - неотъемлемый успех", "Своя игра", "Умники и умницы". Победителями - интеллектуалами стали Романюк Владислав, Вахитов Ярослав, Лазарев Никита, Трушина Юлия, Дорошкова Ира, Кочеткова Вика, Слюсарь Александра, Галецкая Дарья, Мовисян Павел, Арзамасова Эвелина, Сухина Лиза, Дикий Яков, Казачок Софья, Перова Настя.

Что дало ребятам посещение лагеря? На протяжении всей лагерной смены дети были активными участниками спортивных и познавательных мероприятий. В условиях лагерной жизни учащиеся получили возможность живого общения друг с другом вместо домашнего просмотра телепередач, излишнего времяпрепровождения за компьютерными играми и телефонами. А самое главное заключается в том, что в течение всей смены дети укрепили свое здоровье, получили массу положительных эмоций.

**Жидовкина Г.П.,
учитель средней школы №3.**